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1.2



1.2.1 Para empezar a definir la trayectoria es importante resaltar dos significados, el primero de
ellos es que si se esta hablando de un campo eléctrico y una particula es indispensable saber que
dicha particula estd sometida a ese campo, de lo cual se puede destacar la siguiente formula.

F = QF

o
Donde Q es la particula y E es el vector del campo eléctrico. A su vez, el campo eléctrico esta
definido de la siguiente manera:

E=-VV;

—_—
Donde —VVE es el negativo del gradiente del potencial eléctrico. Por otra parte, el vector
gradiente en un punto P es ortogonal a las curvas de nivel, que en este caso serian las curvas
equipotenciales y su direccidon apunta al maximo crecimiento de la funcion.
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La particula se dirige hacia donde se direcciona el vector fuerza, pero como se puede observary
segun la condicidn L1>L2>L3>L4, la trayectoria va hacia el negativo del gradiente del potencial
eléctrico, que como se dijo anteriormente, al ser un gradiente, la particula tendra una trayectoria

ortogonal a las curvas equipotenciales.
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